il DATA FOR PROGRESS

From October 14 to 17, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,237 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,
and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is +3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

N=1,237 unless otherwise specified.

[11 Do you support or oppose continuing the DACA (Deferred Action for Childhood Arrivals) program, which allows
undocumented immigrants who arrived in the U.S. as children to receive a renewable two-year period of deferred action
from deportation and become eligible for a U.S. work permit?

. . . . I am not of Hispanic or Latino
Response Topline Democrat Independent/ Third party Republican Latino/a p

descent
Strongly support 28 50 25 8 36 27
Somewhat support 30 29 33 29 35 29
Somewhat oppose 15 7 15 23 8 16
Strongly oppose 16 5 16 28 15 17
Don't know 11 9 11 12 6 11
SUPPORT (TOTAL) 58 79 58 37 71 56
OPPOSE (TOTAL) 31 12 31 51 23 33
SUPPORT (NET) +27 +67 +27 -14 +48 +23
Weighted N 1,237 444 339 453 136 1,101

[2] Would you support or oppose lawmakers in Congress passing a bill that would provide DACA recipients —
undocumented immigrants who arrived in the U.S. as children — with the opportunity to gain U.S. citizenship?

I am not of Hispanic or Latino

Response Topline Democrat Independent / Third party Republican Latino/a oot
Strongly support 30 55 24 8 43 28
Somewhat support 31 24 35 35 26 31
Somewhat oppose 14 6 15 22 13 14
Strongly oppose 15 5 15 25 12 15
Don't know 10 10 11 10 6 11
SUPPORT (TOTAL) 61 79 59 43 69 59
OPPOSE (TOTAL) 29 11 30 47 25 29
SUPPORT (NET) +32 +68 +29 -4 +44 +30
Weighted N 1,237 444 339 453 136 1,101
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[31 Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports providing DACA recipients — undocumented
immigrants who arrived in the U.S. as children — the opportunity to gain U.S. citizenship?

I am not of Hispanic or Latino

Response Topline Democrat Independent / Third party Republican Latino/a descont
Much more likely 24 48 18 6 34 23
Somewhat more likely 23 20 27 23 23 23
Somewhat less likely 14 7 14 20 14 14
Much less likely 15 7 16 22 16 15
Wouldn't impact my decision 24 18 24 29 13 25
MORE LIKELY (TOTAL) 47 68 45 29 57 46
LESS LIKELY (TOTAL) 29 14 30 42 30 29
MORE LIKELY (NET) +18 +54 +15 -13  +27 +17
Weighted N 1,237 444 339 453 136 1,101
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